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FCPS Students in Grades 6, 8, 10, and 12
Participate in the Fairfax County Youth Survey  

2022-2023 Youth Survey

Youth Survey was 
administered electronically 

6th grade students take a 
shortened, modified survey

39,198 
Students 

70%



Emotional Abuse at home
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Percent physical Abuse by a parent or adult past year
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Nearly 75% of the students who reported 
physical abuse also responded that they 
were emotionally abused by a parent or 
adult in the past year.

75%

Physical Abuse at home
Of 8th, 10th, and 12th grade students6%

Reported having been hit, kicked or 
physically hurt by a parent or adult in the 
past year. 

11% Of 6th grade students

Reported having been hit, kicked or 
physically hurt by a parent or adult in the 
past year. 



Abuse at home as risk factors

of Fairfax county youth who 
reported emotional or physical 
abuse at home reported that 
they had seriously considered 
suicide in the past year 
(vs. 6% of those who did not 
report the experience) 

27%

of Fairfax county youth who 
reported that they reported 
emotional or physical abuse at 
home had used alcohol, 
tobacco, and substances in the 
past month 
(vs. 10% of those who did not 
report the experience) 

25%

Mental health 

Alcohol & substance use (ATOD) 
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Sexual Harassment and Dating Violence
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Sexual Violence Physical Violence

of those who experienced 
physical violence by their 
date/partner reported 
feeling sad or hopeless for 
two or more weeks in a row 
(vs. 35% of those who did 
not experience physical 
violence) 

66%
Mental health Among those who went out with 

someone in the past year…

of those who experienced 
sexual violence said they 
seriously considered 
suicide (vs. 12% of those 
who did not experience 
sexual violence) 

41%

Sexually Harassed
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